
 

 

 
 
 
令和６年５月号 

【学校教育目標】「知・徳・体」の調和がとれた未知の状況に対応できる生徒の育成   検索 神崎中  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

学校訓 「凡事徹底・脚下照顧」 

挨拶は 心に届ける 贈り物 

神崎中だより 

   ２学年宿泊体験学習 ～山梨県河口湖方面 １泊２日～ 

５月１２日（日）～１３日（月）２年生宿泊体験学習が行われました。１日目は、精進湖パノラ
マ台コースでの登山、午後から青木ヶ原の樹海散策（鳴沢氷穴～野鳥の森公園）、夜はキャンドル
サービスと充実した体験ができました。２日目は雨天でしたが、クラフトの里ダラスヴィレッジで
マグカップの創作体験、富士山世界遺産センター（忍野八海から予定変更）、昼食は楽しみにして
いた山梨名物『ほうとう』を頂き、思い出に残る二日間を過ごすことができました。また、富士山
と河口湖、精進湖等のすばらしい景色も良い思い出になりました。                                   

精進湖畔から登山開始です。 勾配がきつくなってきました、頑張り所 山道を歩くのは貴重な経験です。 

途中休憩、景色を眺めます。 パノラマ台到着、頑張った後の爽快感 標高約 1300ｍでの食事です。 

【鳴沢氷穴】 洞窟入口 

富士山を背景に、笑顔がよく似合います。 

【精進湖パノラマ台にて】 

ネイチャーガイドさんの丁寧な説明 

【樹海散策】 

キャンドルサービスの様子 

「マイム・マイム」で盛り上がります。 

富士山世界遺産センターにて フォークダンスの様子 

巨大オブジェ「冨嶽三六○」を背景 ４名の火の子から点火 

神崎発酵マラソン おもてなし応援 



 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３回神崎発酵マラソン ～おもてなし応援、ボランティア頑張りました！～ 

５月１９日（日）第３回神崎発酵マラソンが盛大に行われ、約 2000名のランナーが発酵の里を
走り抜けました。神崎中学校の生徒は、ランナーやボランティアとして参加し、大会を盛り上げ

ました。ランナーとして走った生徒は、校舎脇の沿道でおもてなしの心を持って応援を頑張りま
した。ボランティアの生徒は、フィニッシュドリンク係、会場案内係として積極的に取り組みま
した。午後は、クリーン作戦として会場や沿道のゴミ拾い、プール清掃等を行いました。今回の
ような行事を通して郷土の良さを実感しながら、郷土「神崎愛」を育んでいきたいと思います。 

開会式 「猫ひろし体操」 

２年連続ゲストランナーの猫ひろしさん 

開会式後、３年生男子と「ニャー」 ボランティアとして頑張りました。 

３年生、担任と一緒に参加です。 スタート付近 皆さん、オリジナル藍染めＴシャツが似合います。 ２ｋｍの部スタート 

楽しんで参加、大会を盛り上げます。 

おもてなし応援スタート（10km、ハーフマラソンの部）  ランナーとして走った後は、おもてなしの心で応援を頑張りました！ 

爽やかな風と走ります。 ペースが上がります。 １歩１歩、リズム良く走ります。 

３年生の応援 ２年生の応援 

１年生の応援 

応援後、ゴミ拾い活動に取り組みました。 ハイタッチで盛り上げます。 猫さん、レース途中の記念写真 

横断幕を作成して盛り上げました！ 応援小旗を作成して応援！ 肩を組んで盛り上げています！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１学年校外学習（東京上野方面）  
５月２４日（金）１学年が都立上野恩賜公園で校外学習を行い、様々な施設を巡り貴重な班別

学習ができました。また、自分の役割をしっかりと行うこと、時間やルールを守って行動するこ

とを学んだので、今後の学校生活に生かしていくことが大事です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第３回神崎発酵マラソン 参加者の声から抜粋】 （ＲＵＮＮＥＴ参照） 

○神崎中学校の皆さまの心からの大声援、有り難すぎて涙が出そうになりました。また、駅まで帰路の

途中、何人もの中学生から「お疲れ様でした、ありがとうございました」といった思いもよらぬうれ

しいお声掛けを頂きました。こんな素晴らしい大会は他にはありません。沿道から、会場から等々大

会に携われた全ての皆さまに御礼申し上げます。楽しいひとときをありがとうございました。 

○沿道の応援の皆さんに随分と後押しされました。特に最後の坂に入る所、中学生の皆さんが旗やプラ

カードを振って大きな声で応援してくれたおかげで力が湧いてきました。ただただ感謝いたします。 

○人生初の大応援団！学校あげての学生さんの応援に、びっくりしました。耳をつんざく声援でした。

箱根駅伝を、走る選手は、みんな、こんなすごい声援のトンネルを走りすぎていくのかしらと思いま

した。すごく力をもらいました。 

○会場での盛り上げや沿道で中学生の激しい応援など、地元色にあふれるほのぼのとした大会でした。 

○応援がうれしいですね。特に神崎中学校の生徒の応援に、全部ハイタッチをしてしまいました。最後

に力をもらえました。ありがとう！ 

○地元の人や中学生の熱い応援が良かったです。特に中学校前は３回も応援が！長い間ありがとう。 

○走路では中学生の応援が凄く、ハイタッチして元気ＵＰして走れました。 

○神崎中学校の生徒の応援がとても勇気づけられました。ゴール 200ｍ前の中学生の応援は最高です！ 

○地元の方の応援が良かったです。特に中学生のパワーある応援がすごく嬉しかったです。 

国立科学博物館・・・魅力ある展示が数多くあります。 

上野動物園入り口にて 

１年Ａ組の皆さん １年Ｂ組の皆さん 

様々な施設で多様な学びができます。 不忍池（しのばずのいけ）を背景に 

上野恩賜公園到着、学年主任の話 



町 PTA 主催 再資源化物回収  

５月２５日（土）に再資源化物回収を行いました。今回から町ＰＴＡ主催の事業となり、中学

校も一緒に活動しました。保護者の皆様、地域の皆様、お忙しいところ本当にありがとうござい

ました。収益金につきましては、生徒の教育活動に有意義に活用させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

芋苗植え（１学年）  
５月３０日（木）１年生による芋苗植えを、古原地区の畑（元ＰＴＡ役員の石井さんから提供

していただいています。）で行いました。生徒たちは、協力して手際よく苗を植えることができ

ました。自分たちでも１本の畝をつくり、マルチシートを張りました。１１月には香取特別支援

学校の生徒たちと協同での芋掘り会を予定しています。秋の収穫がとても楽しみです。 

 

古原地区の畑まで町研修バスで移動。  説明をよく聞きます。 自分たちで手作りの畝を１本作ります。 

一生懸命、土を盛っています。 マルチシートを張っていきます。 土を乗せていきます。 

穴を等間隔に開けていきます。 

シートがたるまないように、土を乗せていきます。 

苗を１本１本丁寧に植えました。 秋の収穫に期待！ 

各地区から一斉に回収されてきました。荷台から手際よく分類して運びます。 

神崎小学校での様子 

米沢小学校での様子 

段ボールをパッカー車に運んでいます。協力体制がすばらしいです。 御協力ありがとうございました！ 

アルミ缶もたくさん回収できました。 


